



Πρωταγωνιστής ο λαός

Εκλογές Τώρα!

Η κυβέρνηση Σαμαρά - Βενιζέλου έχοντας δημιουργήσει με την πολιτική της ένα πρωτοφανές αδιέξοδο επισπεύδει σήμερα την εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας ακυρώνοντας ότι έλεγε μέχρι χτες. Τι κι αν επαναλάμβαναν μονότονα πως η επίσπευση της εκλογής Προέδρου της Δημοκρατίας ήταν μια πρόταση αποσταθεροποίησης, τι κι αν επέμεναν πως δεν συνδέεται με κανένα τρόπο με την πολιτική κατάσταση στην χώρα και τι κι αν ορκιζόντουσαν στην ανάγκη συνταγματικής αναθεώρησης.

Όλα αυτά αποδείχτηκαν σε μια στιγμή κενό γράμμα, γιατί η ίδια η κοινωνία έχει απονομιμοποιήσει πλήρως την κυβέρνηση οδηγώντας τις εξελίξεις. Από το καλοκαίρι και μετά, ένα κύμα διαμαρτυρίας απέναντι στην υπερφορολόγηση του ΕΝΦΙΑ, το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, τον εντεινόμενο αυταρχισμό και τα νέα βάρβαρα μέτρα που προετοιμάζονταν δημιούργησε ένα ασφυκτικό κλοιό στην κυβέρνηση.

Ταυτόχρονα η κοινωνία εμπιστεύεται ολοένα και περισσότερο τις προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ, μετά την παρουσίαση του προγράμματος της Θεσσαλονίκης και τις εκατοντάδες εκδηλώσεις διαβούλευσης σε όλη την χώρα, υιοθετώντας την ανάγκη μιας μεγάλης αλλαγής προς όφελος των εργαζόμενων, των άνεργων, των αγροτών, των μικρομεσαίων, των νέων και των συνταξιούχων.

Η κυβέρνηση μειοψηφίας ήταν ξεκάθαρο ότι δεν ήθελε, δεν μπορούσε και κανείς δεν της αναγνώριζε πια το δικαίωμα να συνεχίζει την βαρβαρότητα και να διαπραγματευτεί με τους δανειστές μια λύση προς όφελος της χώρας. Κάπως έτσι και η ίδια η Τρόικα ζήτησε να ξεκαθαρίσει το πολιτικό τοπίο και η κυβέρνηση αναγκάστηκε να αυτοακυρωθεί.

Η επίσπευση της εκλογής του Προέδρου της Δημοκρατίας είναι μια θετική δυνατότητα για την οποία όμως πρέπει να αγωνιστούμε για να αξιοποιήσουμε με στόχο να φτάσουμε στις εκλογές και να μπει ένα οριστικό τέλος στην λιτότητα και τα μνημόνια, ανοίγοντας μια νέα σελίδα για την χώρα.

Παρότι σήμερα δεν υπάρχουν οι 180 βουλευτές που χρειάζονται για την εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας, μιας και μόλις λίγες μέρες πριν μόνο 155 βουλευτές ψήφισαν υπέρ στον νέο προϋπολογισμό, ξέρουμε ότι θα κάνουν τα πάντα, θεμιτά και αθέμιτα, για να αποφύγουν την κρίση του ελληνικού λαού.

Το μόνο που τους έχει μείνει είναι η πολιτική του φόβου και της τρομοκράτησης της κοινωνίας, η δημιουργία πλαστών διλημάτων και η ψευδής πόλωση καθώς τόσο η κυβέρνηση όσο και κυρίαρχο οικονομικό και μιντιακό σύστημα και δυνάμεις εντός και εκτός χώρας ξέρουν ότι έχουν πολλά να χάσουν.

Ο λαός όμως πια ξέρει και δεν θα παραπλανηθεί από τα στημένα ρεπορτάζ και τα πρωτοσέλιδα του φόβου, από τις δηλώσεις ξένων παραγόντων που θα στηρίξουν τους συνεργάτες τους στην χώρα και από παλιοκαιρισμένα σενάρια καταστροφολογίας.

Το πραγματικό δίλημμα και σήμερα είναι:

ή με τον τερματισμό της λιτότητας και την διέξοδο μέσω της εξυπηρέτησης των κοινωνικών αναγκών

ή με την βαρβαρότητα και την κρίση,

ή με το «πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης»

ή με το μνημονιακό καθεστώς και τα νέα μέτρα,

ή με τον ΣΥΡΙΖΑ

ή με την κυβέρνηση Σαμαρά - Βενιζέλου.

Σήμερα είναι η ώρα για την πιο πλατιά συμμαχία που θα δώσει τον λόγο στο λαό και θα κάνει την ελπίδα πράξη, την πιο μεγάλη συσπείρωση της κοινωνίας που με αποφασιστικότητα και αισιοδοξία θα δώσει στον ΣΥΡΙΖΑ την κοινοβουλευτική πλειοψηφία και θα αγωνιστεί μαζί με την κυβέρνηση της Αριστεράς για ένα αύριο αξιοπρέπειας, δικαιοσύνης και δημοκρατίας.

Το πραγματικό δίλημμα που τίθεται ξανά είναι:

ή εμείς ή αυτοί!

ΣΥΡΙΖΑ 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
www.syriza.gr